
 
 

 

WINE LIST 
CHAMPAGNE 

1 - DEVAUX Grand Reserve N.V.  
This is a sublime and expressive Champagne, aged on its lees for at least three years 
(twice the minimum dictated by Champagne law) which contributes to its complexity 
of flavour and integrated, fine mousse. 

Bottle  £41.00    ½ Bottle  £22.50 
 

2 - DEVAUX Cuvee Rose N.V. 
A classic Rose nv with lovely elegant, subtle red fruit flavours of strawberries & red 
currants. 

Bottle £44.50 
 

 

3 - Bollinger, Special Cuvee N.V 
A full bodied Champagne with an aromatic complexity, good structure, length and 
vivacity. 
 

Bottle £90.00 
 

 

4 - Billecart-Salmon Brut Reserve N.V 
This Champagne is lively, elegant, textured and fresh with a very long finish. 
 

Bottle £50.00 
 

½ bottle  £30.00 
 

5 - Billecart-Salmon Brut Rose N.V 
This unveils a subtle aroma leading to an elegant, delicate bouquet of fine notes of red 
fruits. 

Bottle £95.00 
 

½ bottle  £50.00 
 

6 - Pierre Mignon Brut 1er Cru Grande Reserve N.V         
Crisp, well balanced, hints of citrus, fresh clean with a creamy mousse.                                              
 

Bottle £42.00 
 

 

7 - Moet & Chandon Dom Perignon 2004 
Fine and distinguished, complex flavours and great balance. 

Bottle £129.00 
 

 

   

SPARKLING WINE 
 
8 - Taltarni Rosé “Tache” Vintage 2010 – Australia 
Fine, pale pink in colour, this dry creamy textured sparkler shows watermelon and 
toast flavours. 
 

Bottle £31.00 
 

 

9 - Tempus Two Blanc de Blanc Brut Australia 
Concentrated peach, passion fruit and green apple flavours are balanced with a crisp 
citrus inish. A soft and fine bubble adds complexity and texture. 
 

Bottle £28.50 
 

 

10 - Prosecco Spumante – Azillo N.V – Italy  
Excellent as an aperitif but also an ideal accompaniment for the entire meal, 
particularly with fish courses 

Bottle £24.95 
 

 

11 - AZZILLO Raboso (Rose) N.V.  - Italy   
A delicate pink „Prosecco style‟ sparkling wine with summer fruit aromas, fresh and 
lively on the palate, very easy to drink 

Bottle £25.00   
 

 

 
 
 



 
 

 

WHITE WINE 
 

GERMANY 
 

101 - Riesling, Dr. Loosen „Villa Wolf‟, Pfalz 201 3 
The wine is dry in style, with fresh aromas of citrus fruits, and a touch of honeyed 
grapefruits. 

Bottle £24.00  

   
ITALY 

 
102 – Bella Modella Pinot Grigio 'La Farfalla' - Italy    
A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its zesty, citrus character and 
refreshing quality. 

Bottle £23.00 
 

 

103 – Gavi „Tenimenti‟ Ca Bianca 2013                                                                                         
Pale gold with green hints, apple and vanilla. Dry with light spicy notes. 

Bottle £23.00 
 

 

   
ALSACE – FRANCE 

 
104 - Pinot Gris „Reserve‟ Cave de Hunawihr 2013 
Delicious full, rich, ripe fruit flavours. This style of wine copes very well with spicy 
food. 
 

Bottle £31.00 
 

 

   
SOUTH OF FRANCE – FRANCE 

 
105 - Montsablé 2013  Chardonnay, IGP Pays D'Oc  - France 
The nose is aromatic with yellow fruits and white flowers with just the faintest hint of 
vanilla. A very classy Chardonnay 

Bottle £24.50 
 

 

   
LOIRE VALLEY – FRANCE 

 
106 - Vouvray, „Paul Buisse, Vouvray ‟Clos Berger‟ 2013                                                                       
A French classic that is medium sweet in style, with soft ripe pear and quince flavours. 
 

Bottle £25.00  

107 - Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie 2013  
Elegant, dry and fruity with a crisp finish made by a top producer. 
Excellent with seafood. 
 

Bottle £24.00 
 

 

108 - Sancerre, „Classique‟ 2013 Domaine Hubert BrochardA lovely example of classic 
pure Sauvignon Blanc at its best. Crisp gooseberry and subtle exotic fruit flavours. 
Beautifully balanced, elegant in style. 
 

Bottle £33.00 
 

 

109 - Sauvignon de Touraine, Chateau de la Presle 2013                                                                      
Packed with bright grassy gooseberry fruit balanced by a clean refreshing acidity. 

Bottle £27.50  



 
 

 

 
BURGUNDY – FRANCE 

 

110 - Chablis, Simonnet-Febvre 2013                                                                                                         
Mineral rich with spicy notes and good intensity of flavours. 
 

Bottle £32.00  

111 - Chablis Premier Cru „Les Fourchaumme‟ Jean Durup 2013                                                         
Classic style Chablis, mineral and round with great structure. 
 

Bottle £42.00  

112 - Macon-Lugny „Les Genievres‟ Louis Latour 2013                                                                           
A delicate wine with a round and full mouth, aromas of white fruit, laced with floral 
notes. 
 

Bottle £28.00  

113 - St Aubin, Premier Cru „Murgets‟ Vincent Girardin 2012 
A sublime example of a village white Burgundy, ripe with smoky oak hints. 
 

Bottle £42.00  

114 - Puligny-Montrachet, „Vieilles Vignes‟ Vincent Girardin 2012 
Light to medium, pure and tangy, it is dominated by spices, flowers, 
minerals and hints of crisp pears. It is long, seamless and expressive. 

Bottle £47.00 
 

 

   
 

PORTUGAL 
 

115 - Planalto Branco, Reserva, Douro 2013                                                                                          
Dry and delicate, with interesting aromatic intensity and complex citrus flavor. 

Bottle £23.00 
 

 

   
CHILE 

116 - Gewurztraminer, „Bicicleta‟ Cono Sure 2013                                                                                
An aromatic presence of fresh fruits, it‟s rich and opulent, well balanced and 
persistent. 
 

Bottle £22.00 
 

 

117 - Simplicity Sauvignon  2014                                                                                                                     
Tantalising ripe citrus tropical fruit flavours. Classic, young, zingy, fresh and herby feel. 

Bottle £22.00  

   
   

AUSTRIA 

118 - Gruner Veltliner, Kurt Angerer 2013                                                                                              
Full bodied wine, spiced with yellow fruits, touch of vanilla. 

Bottle £30.00 
 

 

   
AUSTRALIA 

 
119 - D‟Arenberg „The Stump Jump‟ Riesling/Sauvignon Blanc/Marsanne 2010 
The nose is aromatic, fresh and lively with abundance of fruit including pineapple, 
lemon, melon and green mango. Citrus blossom and a touch of pistachio nut from the 
Marsanne shine through. 
 

Bottle £25.00 
 

 



 
 

 

   
NEW ZEALAND 

120 - Greywacke Sauvignon Blanc (Kevin Judd) – New Zealand   
This is an intensely aromatic, mouth-filling wine with a refreshingly crisp, flinty finish. 
Tim Atkin MW tweeted saying "The Greywacke Sauvignon really is delicious. Even 
better than Cloudy Bay was at its best. Bravo Kevin Judd." 
 

Bottle £37.50  

121 - Sauvignon Blanc, „Wild South‟ Cairnbrae Estate 2014 
A lovely wine that captures the intense aromas, lively acidity and 
mineral textures of a Marlborough. 
 

Bottle £29.00  

122 - Frost Pocket, Sauvignon Blanc Marlborough 2014                                                             
Crisp and fresh, packed full of vibrant long lasting lime, gooseberry and tropical fruit 
flavours. 

Bottle £25.00  

   
SOUTH AFRICA 

 
123 – De Wetshof, Unwooded Chardonnay „Bon Vallon‟ 2014                                                   
Fresh green apple, peach and citrus aromas with zingy mineral flavours on the palate. 

Bottle £25.00  

   
SPAIN 

 
124 – Ramon Bilbao  Rioja Blanco 'Monte Llano'(100% Viura) - Spain                      
fruit characteristics with fresh citrus notes of lemon and lime. A racy acidity makes 
this light wine crisp and refreshing, perfect on a sunny day! 
 

Bottle £25.00 
 

 

RED WINE 
ITALY 

 
201 - Montepulciano d‟Abruzzo Gran Sasso 2013       
Packed with jammy fruit flavours and gentle chocolate notes. 
 

Bottle £23.00 
 

 

202 - Alpha Zeta Amarone „A‟ 2010 – Veneto                                                                                          
Deep and intense on the nose, hint of dried cherries, blueberries and spiced autumn 
fruits. 

Bottle £42.00  

203 – Baglio  Gibellina U. Passimiento 2013   - Italy                                                                                   
Bright intense red, characteristic, intense with hint of red berries fruits. Warm, full-
bodied and harmonious in acidity, with smooth and elegant tannins. 
 

Bottle £28.00  

204 - Valpolicella, Alpha Zeta 2013                                                                                                         
Bright, young ruby in colour, cherry perfume, juicy tannins. 
 

Bottle £25.00 
 

 

205 - Barolo Fontanafredda DOCG 2009                                                                                                  
Dry on the palate, full bodied, velvety and well balanced. 

Bottle £42.00  



 
 

 

   
SPAIN 

206 - Marques de Caceres, Rioja Reserva 2009 
Produced only in vintages classed as Very Good or Excellent. Rich fruit aromas,                             
spicy black and red fruits with well integrated tannins and oak. 
 

Bottle £34.00 Magnum £60.00 
   2008 
Jeroboam Crianza 
  2011    £105.00 

207 - Ramon Bilbao Rioja Crianza 2011    
Aromas of ripe wild berries, balsamic and a subtle background of vanilla, pepper and 
bay leaf. 

 

Bottle £24.00 
 

 

208 - Rioja Reserva, Ramon Bilbao 2009          
Tempranillo grapes that are aged for 18 months in French oak barrels, and a further 18 
in the bottle. 

Bottle £29.00 
 

 

 
 

  

BURGUNDY – FRANCE 
 

209 - Beaujolais Villages, Andre Colonge 2013            
Superb quality from a top producer, lovely soft ripe strawberry fruit flavours and 
aromas. 

Bottle £27.00  

210 –Fleurie Andre Colonge - France 2013 
Elegant and velvety, with a lovely freshness and finesse of its scents, with blackcurrant 
and red fruit flavours 

Bottle £29.00 
 

 

211 - Beaune Premier Cru, “Les Greves” Jean Claude Boisset 2008           
Full of ripe cherry fruit with good concentration and length. 

 

Bottle £48.00  

212 – Vincent Girardin Savigny Les Beaune Vielles-Vignes 2012               
A wine plenty of fruit with well integrated structure. This round wined is very long 
and charming. Great with starters, pâtés, pork, white and red meat. 100% Pinot Noir 

 

Bottle £37.00 
 

 

213 - Santenay Premier Cru, Vincent Girardin „Les Gravieres‟ 2012                                                 
Rich, dense, ripe tannins and freshness off setting the deep concentration. 
 
 

Bottle £41.50  

214 - Montsablé Pinot Noir,  IGP Pays D'Oc –2013   
On the palate there is tremendous depth to the fruit which is supported by an 
underlying minerality and beautifully balanced acidity. 
 

Bottle £28.50  

RHONE – FRANCE 
215 - Châteauneuf-du-Pape, Domaine de Cristia 2010 
From a top estate, a sweet nose of blackberries, cassis, and smoky liquorice.   

 

Bottle £42.50 
 

 

216 - Rhone by Roger Sabon, Cotes de Rhone Rouge 2013 - France                                                                                
Deep and dark red made by one of the best Chateauneuf-du-Pape producers. This 
wine reveals a delicious bouquet of spice, dark plums and bramble berries.  

Bottle £24.50 
 

 



 
 

 

    
BORDEAUX - FRANCE 

 
217 - Mouton Cadet, Baron Philippe de Rothschild 2012 
A ripe and expressive nose of blackcurrant and Morello cherry, spice and clove. 
 

Bottle £28.00 
 

 
 

218 - Berrys‟ Extra Ordinary Claret 2012              
Produced by Bordeaux legend Jean-Michel Cazes, this is an elegant modern Claret, 
packed with sleek cassis and plum fruit and classic earthy, minerally hints. 
 

Bottle £34.50  

219 - Petit Corbin Despagne, 2nd Wine of Grand Corbin-Despagne 2009 
This is an excellent, elegant wine from the heart of Saint-Emilion. 
Beautifully balanced with cherry, raspberry, spice and chocolate aromas with a long 
lingering finish. 

Bottle £35.00 
 

 

220 - Chateau du Gaby Canon Fronsac 2007 
The nose is young and shows sweet fruit, some hints of oak and spices, 
the palate has a good concentration, structured tannins and fine length, nice dark fruit. 

Bottle £39.00  

221 - Segla, 2nd Wine of Château Rauzan-Segla - Margaux 2006 
An elegant and beautifully made red wine from a top Château,in the Margaux area of 
Bordeaux. 

Bottle £45.00 
 

Magnum £80.00 
   2008 

222 - Chateau de Fonbel Grand Cru 2008 
The wine‟s pure nose of plums and smoky black fruit leads seamlessly into a dense, 
yet finely textured palate of concentrated, cool blackberries and peppery spice. 

Bottle £42.00 
 

 

   
PORTUGAL 

223 - Esteva, Douro Tinto, Casa Ferreirinha 2013                                                                                   
Esteva is an attractive Douro red that combines character and versatility in an 
accessible style.            

Bottle £23.00  

   
CHILE 

224 - Simplicity Merlot    2014                                                                                                               
Rich and strong, ripe fruit, pepper, hints of violet, cassis and dark chocolate. 
 

Bottle £21.50 
 

 

225 - Carmenere Reserva Especiale  2012                                                                                      
Intense fruit, rich with sweetish oak and herbaceous. 

Bottle £31.00 
 

 

   
AUSTRALIA 

226 - Shiraz “Trentham Estate” Heathcote 2009 
Glorious exemplary Shiraz from a fantastic vintage. The palate is classy, racy, 
polished and velvety with warm spicy nuances. 

 

Bottle £33.50  

227 – Old Press Shiraz 2014                                                                                                                        
A good ripe tannin structure, rich plum and red berry fruit. 

Bottle £21.50 
 

 

   
 



 
 

 

ARGENTINA 
 

228 - Malbec, Finca La Linda, Luigi Bosca 2013 
Characteristically deep in colour with delicious ripe cherry, strawberry fruit, 
and hints of subtle spice. 

Bottle £23.00  

229 - Yocochuya, San Pedro de Yocochuya 2008 
Composed of 85% Malbec and 15% Cabernet Sauvignon. Purple in colour, 
it offers up an inviting nose of smoke, tar, liquorice, soy, black cherry and blackcurrant  

Bottle £42.50  

230 – Zohar Malbec „Susana Balbo‟ 2013                                                                                                 
A delicious rounded red, hints of vanilla and black forest fruits, silky soft finish. 

Bottle £33.00 
 

 

   
SOUTH AFRICA 

231 - False Bay Shiraz  2013 
An elegant wine packed with rich juicy fruit aromas, hints of black pepper, with a 
black cherry and spicy flavor on the palate. 
 

Bottle £22.00  
 

 

232 - Indaba Mosaic (Cab.Sauv Merlot, Malbec) – 2013 Stellenbosch 
This lip-smacking Bordeaux blend displays alluring aromas and juicy flavors of 
blackcurrant, ripe brambly berry fruit and dark chocolate, with subtle spice notes.  

Bottle £24.00  

233 - Pinotage – „Chocaholic‟, Darling Cellars 2013                                                                               
Delicious elegant wine, ripe plum flavours, soft tannins and oak characters. 

Bottle £28.50 
 

 

   
USA 

234 - Zinfandel, “Scotto Family” 2009 
Spicy red fruits aromas with a hint of dark chocolate, rich & full flavoured, brimming 
over with elegant plum and cassis fruit, balanced with a hint of vanilla spice. 

Bottle £23.50 
 

 

   
                                             New Zealand   

235 - Little Beauty, Pinot Noir, Marlborough 2013     
Matured in oak for a year, hint of juicy black cherries, cassis and soft tannins.                       Bottle £31.00 

Bottle £31.00 
 

   
   
   

ROSÉ WINE 
 
303 – Chateau de Sours Rose Bordeaux – France 2014 
Surprisingly full and rich with delicous raspberry, strawberry flavours. This rose from 
Bordeaux is set to be one of the most exciting of the year.  

Bottle £30.00 
Magnum 
£55.00 

Jeroboam 
£105.00 

304 - Cotes de Provence „Cuvee des Lices‟  2014                                                                                     
Citrus freshness, red fruits and flowers. 
 

Bottle £26.00 
 

 

305 - Pinot Grigio „Blush‟ Rose, Bella Modella - Italy 
This light style of rosé has subtle raspberry & strawberry notes & hints of juicy 
sweetness on the palate. 

Bottle £22.00 
 

 



 
 

 

 
306 - Hubert Brochard Sancerre ROSE 'Les Collines Blanches' 2013                                                                                           
Light and bursting with red berry fruit with nuances of spice and liquorice. Best served 
slightly chilled but not excessively so. It makes a great wine for lunchtime drinking. 

 
Bottle £30.00 
 

 

307 - Rosé  D`Anjou „Les Ligeriens‟ – France  2013 
A lovely fruity rosé wine with off dry to medium fruit flavours. 
 

Bottle £19.50 
 

 

 
DESSERT WINE 

 
401 - Muscat Beaunes de Venise – Domaine Durban 2010 – France 
This estate bottled exhibits orange marmalade and apricot liqueur characteristics in its 
honeyed, perfumed personality. 
 

Bottle (375ml) 
£27.00 
 

Glass (50ml)   
£ 3.70 

 

402 - Vin d‟Or Reserve Collection, Boschendal Estate 
There is spiced vanilla alongside the baked red apple, tropical pineapple and 
honeysuckle aromas. 
 

Bottle (375ml) 
£22.00 
 

Glass (50ml) 
£3.10 

403 Berry‟s Brothers selected Sauternes 2010 – France It displays hints of 
honeysuckle, peaches and the cracked caramel a top of a crème brulee.    

 

Bottle (375ml) 
£35.00 
 

Glass (50ml) 
£4.80 
 

404 Black Muscat – California                                                                                                                     
Made from Black Muscat, there is incredible finesse and pure, delicate rose and lychee  
aromas to go with it‟s full body. 

Bottle (375ml) 
£28.00 

Glass (50ml) 
£3.80 

   
 

HALF BOTTLES  
 

501 - Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie „Haut Pemions‟ C. Drouard 2012  £12.75 
 

 

502 - Sancerre, „Classique‟ Domaine Hubert Brochard 2012   
 

£17.50 
 

 

503 –  Chablis Domain Malandes   2012 
                                                                      

£19.95 
 

 

504 - Fleurie, Andre Collange 2013 £17.00 
 

 

505 – Segla 2nd Wine of Ch. Rauzan-Segla Margaux, 2009                                                                                £28.00 
 

 

506 – Mouton Cadet, Baron Philippe de Rothschild, 2011                                                              £15.50 
 

 

   
 
 
 



 
 

 

 
WINE BY GLASS 

Champagne / Sparkling Wine Miniatures 
 

Moet & Chandon Rose 200ml £14.50  
Devaux Grand Reserve N.V  187ml £12.50  
Le Contesse „Treviso‟ Prosecco 200ml   - Italy   £7.50  
Jacobs Creek  Sparkling Rose 20cl  200ml £7.50  

White Wines (175ml / 250ml)  

Bella Modella Pinot Grigio 'La Farfalla' - Italy                                                    £5.40 / £7.70 
A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its zesty, citrus character  
Vouvray, „Paul Buisse, Vouvray ‟Clos Berger‟ 2013                                                                       £5.85 / £8.35                                                               
A French classic that is medium sweet in style, with soft ripe pear and quince flavours. 
Chablis, Simonnet-Febvre 2013                                                                                                         £7.50 / £10.70                                                                                      
Mineral rich with spicy notes and good intensity of flavours. 
Macon-Lugny „Les Genievres‟ Louis Latour 2013                                                                         £6.55 / £9.35                                                                       
A delicate wine with a round and full mouth, aromas of white fruit, laced with floral notes. 
Sauvignon Blanc, „Wild South‟ Cairnbrae Estate 2013                                                                 £6.80 / £9.70 
A lovely wine that captures the intense aromas, lively acidity and 
mineral textures of a Marlborough. 

Red Wine (175ml / 250ml)  

Marques de Caceres, Rioja Reserva 2009                                                                                        £7.95 / £11.35 
Produced only in vintages classed as Very Good or Excellent. Rich fruit aromas,                             
spicy black and red fruits with well integrated tannins and oak. 
Rhone by Roger Sabon, Cotes de Rhone Rouge 2013                                         £5.75 / £8.20                                                                         
Bursting with mouth filling blackberry, plum, black pepper, smoke and earth infused fruit. 
Esteva, Douro Tinto, Casa Ferreirinha 2013                                                         £5.40 / £7.70                                                                         
Esteva is an attractive Douro red that combines character and versatility in an accessible style.            
Simplicity Merlot     2013                                                                                                                      £5.05 / £7.20                                                                                           
Rich and strong, ripe fruit, pepper, hints of violet, cassis and dark chocolate. 
Montsablé Pinot Noir, IGP Pays D'Oc – 2013 France                                                         £6.70/£9.60 
On the palate there is tremendous depth to the fruit which is supported by an underlying minerality and  
beautifully balanced acidity. 

Rose Wine (175ml / 250ml)  

Cotes de Provence „Cuvee des Lices‟ 2013                                                                                       £6.10 / £8.70                                                                   
Citrus freshness, red fruits and flowers. 
Hubert Brochard Sancerre ROSE 'Les Collines Blanches' 2013                                                   £7.10/£10.10                                                                          
Bright pale pink, lively notes of strawberries and raspberries on the nose. 
   

House wine 
Bottle £19.95   Glass £4.70 / £6.70                                                                                          

Diamond Bay, Chenin Blanc 2012                                                                                         
Specially selected from the South Africa western Cape – full fruit flavor.    

  

Diamond Bay, Cabernet Shiraz 2011                                                                                              
Full bodied wine, soft spice and hints of blackcurrant and soft tannins. 

 
 

 



 
 

 

 


